

انجمن بھودی مریضوں کے زیر اہتمام فری آئی کیپ کا انعقاد

ہر پے نعت پیش کیا۔ اکثر شرکت نمودار نے سچ بیکری کے فراہم احسن طریقے سے سراہا تمام دیے۔ انہوں نے اپنے تمام ساتھیوں کی بھرپور تعاون کا شکریہ ادا کیا۔ خاص طور پر مسعود صاحب کے پر غلبوں تعاون کا ذکر کیا اور چوہدری محمد اشرف مرحوم کی ان کو چشموں کو شاعرا خراج تحسین پیش کیا جنہوں نے انجمن بھودی مریضوں کو زمین سے آسمان تک پہنچا دیا اور محمد زانی کا بڑے دلکش اعزاز میں ذکر کرتے ہوئے ان کی ناقابل فراموش خدمات کا تذکرہ کیا اور چوہدری محمد صدیق حاجی محمد رفیق اور دیگر سب چمکز جانے والے ساتھیوں کے ایصال ثواب کیلئے دعائے مغفرت کرائی چوہدری فضل العلی چوہدری انجمن بھودی مریضوں کے پہلے صدر تھے اور ان کی نگاہوں کو چشموں کو چار چاند لگا دیئے ہیں۔ اکثر شرکت نمودار نے حاجی محمد اقبال سرپرست اعلیٰ انجمن بھودی مریضوں کو زبردست الفاظ میں خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا کہ ان کی دن رات کی مسلسل جدوجہد رنگ لائی جاوے اور وہ تکبیر ہیں اور انجمن کے کاموں کو اپنا ذمہ کام سمجھ کر سرانجام دیتے ہیں۔ یہ یونٹ

انجمن بھودی مریضوں دہرہ ڈلہواڑک کے زیر اہتمام 31 ماہ فری آئی کیپ 14 مارچ 2010 کو دہرہ شہر کے اقبال آئی کلینک کے محراب میں لگایا گیا۔ جس میں 79 ملت آپریشن



کئے گئے اور 773 مریضوں کا معائنہ کر کے انہیں مفت دوا اور نظارے دیئے گئے۔ انجمن بھودی مریضوں کے زیر اہتمام پہلا آئی کیپ چوہدری محمد اشرف مرحوم کے ایصال ثواب کیلئے لگایا گیا اس کے تمام اخراجات مرحوم کے لواحقین نے برداشت کئے۔ دوسرا آئی کیپ برطانیہ میں ملیم محمد رضا خان نے اپنے والدین کے ایصال ثواب کیلئے لگوا دیا۔ تیسرا آئی کیپ ڈاکٹر محمد ذاق مرحوم کے ایصال ثواب کیلئے ان کے لواحقین نے لگوا دیا۔ ان تمام لوگوں کا یہ جذبہ



قابل تحسین بھی جاوے قابل تکرار بھی ہے۔ خدا نے ان لوگوں کو چھائی کیلئے منتخب کیا ہے۔ فری آئی کیپ کا آغاز نور محمدان بادران اقبال نے علامت کلام سے کیا چوہدری فضل حسین آف لندن (برطانیہ) کے سدا لکر ملین خاتم انجمن حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں

ایصال ثواب کیلئے دعائے مغفرت کرائی چوہدری فضل العلی چوہدری انجمن بھودی مریضوں کے پہلے صدر تھے اور ان کی نگاہوں کو چشموں کو چار چاند لگا دیئے ہیں۔ اکثر شرکت نمودار نے حاجی محمد اقبال سرپرست اعلیٰ انجمن بھودی مریضوں کو زبردست الفاظ میں خراج تحسین پیش کرتے ہوئے کہا کہ ان کی دن رات کی مسلسل جدوجہد رنگ لائی جاوے اور وہ تکبیر ہیں اور انجمن کے کاموں کو اپنا ذمہ کام سمجھ کر سرانجام دیتے ہیں۔ یہ یونٹ



حاجی سرپرستی کرتے رہیں۔ حاجی محمد اقبال نے اپنے خطاب میں انجمن بھودی مریضوں کے ساتھیوں کا ذکر کیا اور ان کی کو چشموں کو سراہا۔ وہ اپنے چمکز جانے والے ساتھیوں کو ذکر کرتے ہوئے آبدیدہ ہو گئے انہوں نے آنکھوں کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے ان کی حفاظت کرنے کی تلقین کی اور آنکھوں کی تکلیف میں لوگوں کی فوری مدد کرنے کی اپیل کی۔ انہوں نے



کہا کہ دولت تو فرعون اور قارون کے پاس بھی تھی لیکن یہ ان کیلئے مصیبت کا باعث بن گئی جبکہ

بھود کیلئے کوششیں نمایاں تھیں۔ انھیں عمل سے اور انھیں بھود کی مریتوں سے کام بخوبی مرانجام دے رہی ہے۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ آئے ہوئے مہمانوں کو ملنے پر ہی نے کہا کہ مجھے اس محفل میں شمولیت سے جس قدر خوشی ہوئی ہے وہ اللہ تعالیٰ نے ہی سے کام میں انہوں نے انجیل کی ہے کہ وہ انھیں کے آئی کیپ کے لئے دوسری کینیوں سے مفت دوائیں اور عطیات حاصل کرنے کی کوشش کریں انہوں نے حاضرین سے انجیل کی ہے کہ انھوں نے اور دیگر ملک میں جیسے والے پاکستانوں کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔

انھیں بھود کی مریتوں کے سر پرست اعلیٰ حائمی محافل نے دیا ہے کہ فی الحال ایک لیڈر مشین کی سخت ضرورت ہے جس کیلئے عوام سے

بھرپور تعاون کی اپنی ہے عطیات کے علاوہ صدقات، زکوٰۃ، وغیرہ سے بھی مدد کی جا سکتی ہے اور یہ لیڈر مشین انشاء اللہ عطیات دینے والوں کیلئے صدقہ چاہیے ثابت ہوگی۔ انہوں



نے عطیات دینے والوں کا تفصیل سے ذکر کیا اور امید ظاہر کی ہے کہ انکا تعاون ہمیشہ جاری رہے گا۔ انہوں نے انھیں بھود کی مریتوں کے سب ساتھیوں اور آئے والے مریتوں کا بھی شکریہ ادا کیا جنہوں نے یہ خدمت قبول کی۔ انہوں نے 2010ء سے آج تک



28500 افراد کا ساتھ کیا گیا 15000 افراد کے عطیات آپریشن پر انھیں کا تقریباً 500 کراڈن خرچ ہوا ہے۔ اگر لیڈر مشین کا جلدی نظام ہو جائے تو یہ دیکھی انسانیت کی بڑی خدمت ہوگی۔ انھیں بھود کی مریتوں کا اکاؤنٹ نمبر حسب ذیل ہے۔

Danske Bank
Swift Code DABDKKK
Account NO 41803144043138
Tel 45-38282426
www.Giftofsight.info

☆☆☆



یہی دولت عوام کیلئے خرچ کی گئی تو حضرت عثمان غنی رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور امام ابو حلیفہ رحمۃ اللہ علیہ کیلئے رحمت کا باعث بن گئی۔ انھیں بھود کی مریتوں کے پانی صدر چوہدری فضل العلی ناچھوری نے کہا کہ ہم نے 30 سال قبل انھیں بڑا کام دیا تھا جو آج الحمد للہ کامیاب اور خوش نتائج کا ہے۔ اقبال آئی جاگ 18 لاکھ روپے کی خطیر رقم سے بنا ہے اس سلسلہ میں جب ہادی بھلی پیٹنگ ہوئی تو ہمارے پاس صرف 70 روپے موجود تھے یہ ساتھیوں کی پر خلوص ہمدردی کا نتیجہ ہے کہ 18 لاکھ سے یہ پیٹنگ بنی اور 25 لاکھ کے چھری ترین انشورمنٹ کمپنک کے اندر موجود ہیں۔ اس میں ساتھیوں کی محنت اور خدا کا فضل شامل ہے۔ اجلاس سے



خطاب کرتے ہوئے انھیں شہد بخوبی انگریزی اور سفر کٹ ایسٹو آفسر نے کہا کہ بھین آؤ نماز کی



طرف کے ساتھ ہی آؤ علاج کی طرف کا بھی ذکر ہے۔ بھین آؤ علاج کی طرف انسانی علاج و